

# ТЕАТРАЛЬНАЯ ЛЕНИНИАНА

В честь 96-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина вчера открылась театральная Лениниана, организованная областной театральной кассой. Она продлится четыре дня.

В Кингисеппский, Ломоносовский, Гатчинский районы, а также в Колпино, Пушкин и Петродворец выедут артисты и музыковеды, которые познакомят слушателей с созданием образа Ленина в опере Мурадели «Октябрь». Из этих районов и городов в Ленинград приедут рабочие промышленных предприятий и совхозов, учителя и школьники. Они побывают на спектаклях «Октябрь» — в Академическом театре оперы и балета имени С. М. Кирова, «Между ливнями» — в Академическом театре драмы имени А. С. Пушкина, «Семья» — в Театре имени Ленинского комсомола.

\* \* \*

Большой концерт, посвященный дню рождения Ильича, дали вчера участники коллективов художественной самодеятельности Выборгского дворца культуры. Он состоялся в Ленинградском концертном зале.

(ЛенТАСС)

г. Ленинград  
№ 21 АПР 1956